



ДЕПАРТАМЕНТ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ  
НАСЕЛЕНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
**ГОСУДАРСТВЕННОЕ  
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
«ОСИННИКОВСКИЙ КОЖНО-  
ВЕНЕРОЛОГИЧЕСКИЙ  
ДИСПАНСЕР»**

652800 г. Осинники, ул. Крупской, д. 56  
тел. (271) 5-30-56, факс 5-30-56  
E-mail: kvd.osin@mail.ru

Директору по продажам  
ООО «Парацельс»  
Денисову Д.С.

№ /1 от 15.03.2012 г.

**Отчет о результатах клинического применения крема «Акрустал» в  
терапии псориаза**

На базе ГБУЗ КО ОКВД в стационарном отделении и в дневном стационаре с ноября 2011г. по февраль 2012 года было проведено клиническое исследование эффективности и переносимости крема «Акрустал» в комплексной терапии различных форм псориаза. Под наблюдением находилось 5 человек.

Возраст пациентов от 25 до 55 лет, среди них 4 мужчины, 1 женщина. Длительность заболевания составила от 3 до 5 лет у 2-х пациентов, более 5 лет – у 3-х пациентов. Нозологические формы дерматоза распределились следующим образом: 3 человека с распространенным вульгарным псориазом, 2 человека – с экссудативным псориазом.

Всем пациентам проводилась стандартная базовая терапия с использованием антигистаминных препаратов, десенсибилизирующих, вазоактивных средств, гепатопротекторов, витаминов, физиопроцедур (УФО, лазеротерапия, Дарсонваль), наружные мазевые средства (2% салициловая мазь, крем УННЫ, кортикостероидные мази, кремы, лосьоны). После снятия остроты процесса и трансформации прогрессирующих проявлений в стационарную стадию, через 3 недели после прекращения использования в качестве наружных средств глюокортикоидных препаратов в лечение был введен крем «Акрустал». Длительность использования крема «Акрустал» составила от 20 до 30 дней.

Начало положительного эффекта от применения препарата пациенты начали отмечать на 7-10 день лечения. При лечении кремом «Акрустал» не было отмечено ни одного пациента с обострением болезни или полным отсутствием положительной динамики. Переносимость препарата у всех пациентов оценена как очень хорошая, побочных эффектов не отмечено.

К положительным качествам препарата отнесены хорошие косметические свойства крема, удобство в использовании (отсутствие неприятного запаха, загрязняемости одежды и постельного белья).

Таким образом, крем «Акрустал» может быть рекомендован к применению при лечении псориаза в стационарной стадии в качестве высокоэффективного лечебного и профилактического средства, как в составе комплекса лечебных мероприятий, так и в качестве монотерапии.

Главный врач Хрипун М.В.

